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Инструкция по выполнению работы 

Дорогие ребята! 

Перед вами промежуточная аттестационная работа по русскому языку за курс 5 

класса. Работа состоит из 147 заданий, на выполнение которых отводится 40 минут. Задания 

можно выполнять в любом порядке. Если какое-то задание вызывает у вас затруднения, 

рекомендуем пропустить его и вернуться к нему позже. 

Желаем успеха! 
 

Демонстрационный вариант 

 

1. Прочитайте слова: йод, чек, ноготь. Сколько всего в этих словах мягких звуков? 

Выберите правильный ответ. 

А) 2  Б) 3  В) 4 

 

2. Укажите слово, состоящее из 3 морфем (частей слова). Обведите вариант ответа. 

А) длинный  Б) зеленый  В) корабль  Г) перевозка  

 

3. Какое из слов является формой слова РОДИТЬ? Обведите вариант ответа. 

А) народ  Б) Рождество  В) родинка  Г) рожает 

 

4. Укажите вариант, в котором все существительные относятся ко 2 склонению. 

Обведите вариант ответа. 

А) краснота, ходьба  Б) зелень, речь В) шаг, число 

 

5. Укажите количество основ в предложении: (Знаки препинания не расставлены) 

В прозрачном зеркале воды отражаются побледневшие звезды тонкий серп месяца. 

Обведите вариант ответа 

А) 1 Б) 2   В) 3 

 

6. Какое из выделенных слов употреблено в прямом значении? Обведите вариант ответа. 

А) железная дисциплина Б) легкая рука В) тяжелый характер Г) тяжелый чемодан 

 

7. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква? 

А) вок…ал,…жигать; бе…звездный, 

Б) изл..гать, изл...жить, плеч…м, 

В) водор…сли, отр…сль, лапш…й; 

Г) акац…я, панц…рь, выт…рать; 

 

8. Укажите предложение, в котором нужно поставить одну запятую. (Знаки препинания не 

расставлены) 

А) Ветер дул с левого берега и едва поднимал легкую рябь. 

Б) Она протянула к нему руки и воробей на лету бросил ей в ладони хрустальный букет. 

В) Вертятся возле дятла шустрые синички подбирают жучков червячков. 

 

9. В каком слове допущена ошибка в постановке ударения: неверно выделена буква, 

обозначающая ударный гласный звук? Укажите это слово. 

А) сиЯл  Б) бАнты  В) портфЕль  Г) цЕпочка 

 

10. Определите тип речи данного текста. В лесу встречаются зима и весна. В потемках 

ельника серебрятся осины. От их корявых веток на мартовском снегу появляются извилистые 

синие тени. Вокруг деревьев и пней обтаяли круглые лунки. 

А) рассуждение Б) описание  В) повествование. 
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11.  Какой вариант последовательности предложений верный? 1. Разбежишься и ныряешь с 

берега прямо в воду. 2. Деревня расположилась далеко от станции, на берегу узкой, но глубокой 

речки. 3. Это лето мы с товарищем провели у моей бабушки в деревне. 4. По утрам мы бегали к 

речке купаться.  

А) 1,2,3,4   Б) 4,3,2,1  В) 3,2,4,1  Г) 3,4,1,2 

 

12. Запишите пример прилагательного в соответствии со схемой слова: 

корень + суффикс + окончание 

___________________________________________________________________________________

___ 

 

13. Выпишите грамматическую основу из предложения В (задание 8). 

Ответ:______________________________________________________________________________

___ 

 

14. Продолжите текст из задания №10 в соответствии с типом речи (2-3 предложения) 

Ответ:              

              

              

  ______ 


